
９０％の保護者が認め合う学級・学校づく
りに取り組んでいると，高い評価をしてく
ださっており，心強い。「当てはまらない１
名」「あまり当てはまらない９名」のために
も，今後ともなお一層一人ひとりを大切
にする教育活動に取り組んでいきたい。

９３．５％の保護者が家庭や地域と連携
していると高い評価をしてくださってい
る。「当てはまらない」との回答も０であっ
た。

９４．１％の保護者が文書や連絡が適切
であると評価してくださっている。今後と
も学校便り，学年だより，保健だよりによ
りタイムリーな話題を掲載するとともに，
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１．学校は，子供１人１人を大切にし，互いに認め合う学級・

学校づくりに取り組んでいる
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２．学校は、様々な取り組みや行事を通して，家庭や地域と

連携し，子供の教育にあたっている
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３．学校が保護者に出す文書・連絡などはよく分かり，適切で

ある

りタイムリーな話題を掲載するとともに，
ホムページや一斉配信メールを使った速
報性のある情報提供に心がけたい。

８６．８％の保護者に評価されている。よ
り一層分かる授業の実践に努め，「あま
り当てはまらない６人」「当てはまらない５
人」を減らしていきたい。

88.6％の保護者が評価してくださってい
る。「当てはまらない」と回答された方が
４名いる。保護者の相談に対して，学校
が相手の立場に立って話を聞けなかった
可能性も考えられ，常に真摯に耳を傾け
る姿勢を持ち続けることが求められる。
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４．学校は，「分かる授業」に努め，基礎的な学習の定着が図

られるように取り組んでいる
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５．学校は保護者からの連絡や相談に適切に応じて

くれる
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８１．１％の保護者に評価されているが，
その他の質問と比べて，約１０％ほど低
い評価にとどまっている。我が子の評価
や扱いについて不公平感を持っている保
護者も，少数存在する。事実に基づいた
適正な評価と，しっかりとした説明が常に
求められる時代になっているのだろう。

９０．２％の保護者に評価されており，昨
年度より微増している。「当てはまらな
い」との回答が０なのも素晴らしい

児童へのアンケートでは下がったが，保
護者アンケートでは大きく評価を上げて
いる。防災ずきんの常備や避難シュミ
レーションゲームなどの防災への備え
が，高く評価されているのだろう。
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６．学校は，子供の能力や努力を適切・公平に評価している
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７．学校（学級）の様子や学習内容，学習進度などを，学校便

りや学年便り，懇談などによってよく知ることができる
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８．学校は地震・火事・台風・不審者等の対応について，子ど

もたちに適切な指導をしている

６５．４％の保護者に評価されており，昨
年度よりわずかによくなっている。児童ア
ンケートでは９５％ほどあり，両者の間に
３０％もの開きがある。家庭や地域であ
いさつをすることが今後の課題である。

88.2％の保護者に評価されており，例年
と変わらず高い評価を受けている。「当て
はまらない」と回答された方が１名おり，
気になるところである。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 分からない

18.3%

16%

19%

47.1%

47%

39%

28.8%

28%

29%

4.6%

6%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ２４

Ｈ２３

Ｈ２２

９．本校の子どもたちは，進んであいさつをしている
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10．本校の子どもたちは楽しく学校に行っている
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スローガンが代わり，認知度は低くなっ
た。３つとも言える方は４１．８％にとど
まった。学校だよりの下に入れるだけで
なく，もっと積極的に広報する必要があ
る。

質問の言葉が少し変わったが，大きな変
化はなかった。７７．１％とその他の設問
よりも低い評価となった。

８５％の保護者が評価してくれており，昨
年度より微増した。
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11．本校の子どもたちは，善悪の判断をしっかりして，きまり

正しく生活をしている。
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12．本校の子どもたちは，やさしく思いやりのある態度が見ら

れる
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